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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
6ΗΜΕΡΗ 

 ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:    19/10/2024 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:     24/10/2024 

Μνήμες και συναισθήματα ξυπνά μία επίσκεψη στην Πόλη. Άλλωστε τα οικοδομήματα στέκουν 

ακόμη και θυμίζουν τις δόξες του παρελθόντος και την μεγαλοπρέπεια του Βυζαντίου. Η 

Κωνσταντινούπολη είναι η μόνη πόλη στον κόσμο που βρίσκεται χτισμένη σε δύο ηπείρους και 

απλώνεται με μεγαλοπρέπεια στις δύο ακτές του Βοσπόρου. Ο Κεράτιος κόλπος χωρίζει την 

παλιά πόλη από τις περιοχές του Γαλατά και του Πέρα και επίσης ανήκει στις 8 ωραιότερες 

τοποθεσίες του κόσμου. Η Πόλη γοητεύει, συγκινεί αλλά  και «πονάει»…. Ένα οδοιπορικό στο 

Βυζάντιο δεν είναι απλά μία εκδρομή, είναι ένα χρέος σε μία πόλη που επί 1500 χρόνια υπήρξε 

πρωτεύουσα του Βυζαντινού μεγαλείου και για όλους τους Έλληνες αυτό το ταξίδι στην 

Βασιλεύουσα είναι μία επιστροφή στις χαμένες πατρίδες, με ποικίλα συναισθήματα. 
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1η ΗΜΕΡΑ 19/10   ΧΑΛΚΙΔΑ  –  ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

 

Συγκέντρωση νωρίς το  πρωί στον επιθυμητό τόπο αναχώρησης, τακτοποίηση των αποσκευών 

στο λεωφορείο  και άμεση αναχώρηση. Στάση στην περιοχή της Λαμίας για ξεκούραση & καφέ 

και συνεχίζουμε την  διαδρομή μας. Προσπερνώντας την όμορφη πόλη της Θεσσαλονίκης και δια 

μέσου της Εγνατίας οδού  φθάνουμε αργά το απόγευμα  στην πανέμορφη  Κομοτηνή , όπου θα 

έχουμε χρόνο να την απολαύσουμε και να γευματίσουμε (ατομικά έξοδα), τακτοποίηση στα 

δωμάτιά μας, Διανυκτέρευση. 

 
 2η ΗΜΕΡΑ:  20/10  ΚΟΜΟΤΗΝΗ   – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
                                                                                                             
 Πρόγευμα και αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη μέσω  Εγνατίας Οδού. Μετά τον απαιτούμενο 
έλεγχο στα ελληνοτουρκικά σύνορα και τις σύντομες αγορές στα ελληνικά Duty Free Shops, θα 
συνεχίσουμε μέχρι τη Ραιδεστό (Τεκίρ Νταγ) και μετά από στάση, θα συνεχίσουμε για την 
Κωνσταντινούπολη, όπου θα φτάσουμε νωρίς το απόγευμα. Θα ξεκινήσουμε με την επίσκεψη μας 
στην Ζωοδόχο Πηγή του Μπαλουκλί ή Παναγία Μπαλουκλιώτισσα ένα ιερό Χριστιανικό αγίασμα 
που βρίσκεται από την δυτική πύλη της Σηλυβρίας, όπου υπήρχαν τα λεγόμενα ‘’παλάτια των 
πηγών’’ στα οποία οι βυζαντινοί αυτοκράτορες παραθέριζαν την Άνοιξη. Πήρε την ονομασία του 
από την τούρκικη λέξη Balik (=ψάρι). Εδώ θα ξεναγηθούμε από τον ξεναγό μας στους Χώρους 
της Ιεράς Μονής. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την Μονή της Χώρας (Καριγιέ Τζαμί) με τα 
εκπληκτικά ψηφιδωτά. Δείπνο σε restaurant της πόλης. Τακτοποίηση στα δωμάτια του 
ξενοδοχείου μας. Υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος, περπατήστε και πάρτε μία πρώτη γνωριμία με 
τον εμπορικό δρόμο της πλατείας Ταξίμ και φτάστε περπατώντας μέχρι το την συνοικία του 
Πέραν όπου είναι έντονο το Ελληνικό στοιχείο. Απολαύστε τα υπέροχα πολίτικα γλυκά στο 
ζαχαροπλαστείο Saray. Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ 21/10  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  

 

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε, σήμερα η ημέρα μας είναι 

αφιερωμένη για να γνωρίσουμε τα κυριότερα αξιοθέατα της Πόλης. Η πρώτη μας επίσκεψη στην  

Αγία Σοφία, την εκκλησία θρύλο η οποία χτίστηκε από τον Ιουστινιανό και είναι ένα από τα 

πλέον σημαντικά μνημεία όλων των εποχών. Η μεγαλοπρέπεια και η επιβλητικότητα της μας 

προσφέρει μοναδικές αλλά και έντονες συγκινήσεις. Η ξενάγησή μας συνεχίζεται με την επίσκεψη 

στο περίφημο τζαμί του Σουλτάν Αχμέτ, γνωστό και ως το μπλε Τζαμί, από το μπλε χρώμα που 

έχει χρησιμοποιηθεί στην εσωτερική του διακόσμηση. Ακριβώς μπροστά την πλατεία του 

Σουλτάν Αχμέτ διακρίνονται τα απομεινάρια του Ιπποδρόμου απ΄ όπου ξεκίνησε η διάσημη 

<<Στάση του Νίκα>> όπου ήταν η καρδιά της Βυζαντινής αυτοκρατορίας, όπου οι αγώνες 

αποτελούσαν σημαντικό γεγονός για την Πόλη. Θα δούμε  τον χάλκινο Τρίποδα των Δελφών, την 

στήλη του Κων/νου Πορφυρογέννητου και τον Οβελίσκο του Θεοδοσίου που μαρτυρούν το 
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ένδοξο παρελθόν της Πόλης. Στην συνέχεια, επίσκεψη στην κλειστή αγορά της πόλης με τα 4.000 

καταστήματα για τις αγορές σας. Γεύμα  και η ημέρα μας συνεχίζεται  με την  κρουαζιέρα στον 

Βόσπορο(προαιρετικά). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος.   

 

4η ΗΜΕΡΑ 22/10  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ    

 

Μετά το πρωινό μας στο  την ημέρα μας σήμερα η μέρα μας είναι αφιερωμένη στα  

Πριγκηπόνησα.  Η πρώτη στάση μας θα γίνει στη Χάλκη με την περίφημη Θεολογική Σχολή 

και την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδας στο λόφο της Ελπίδας εν συνεχεία θα επισκεφθούμε 

την Πρίγκηπο, όπου και θα κάνουμε βόλτα (ατομικά έξοδα προαιρετικά ) με τις παραδοσιακές 

άμαξες το γύρο του νησιού και θα γευματίσουμε σε παραλιακή ταβέρνα του νησιού. Στην 

συνέχεια επιστρέφουμε στο λιμάνι όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο και αναχωρούμε για να 

επιστρέψουμε στην Κωνσταντινούπολη στο ξενοδοχείο μας. Υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος. 

Προαιρετική βραδινή έξοδο σε νυχτερινό κέντρο της Τουρκίας με  τοπικούς χορούς.  

Διανυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ 23/10  ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΞΑΝΘΗ   

 

Μετά το πρόγευμα, και αφού έχουμε τακτοποιήσει τις αποσκευές μας στο λεωφορείο, 

αναχωρούμε για να επισκεφθούμε το Πατριαρχείο και την ιστορική Μονή  της Βλαχέρνας. 

Αναχωρούμε εγκαταλείποντας την Πόλη με προορισμό την Ξάνθη. Ενδιάμεση στάση στην 

Ραιδεστό για το μεσημεριανό μας γεύμα (ατομικά έξοδα). Άφιξη στα τούρκικα σύνορα, τυπικός 

τελωνειακός έλεγχος, στην συνέχεια στα Ελληνικά όπου και εδώ θα έχουμε τυπικό τελωνειακό 

έλεγχο. Συνεχίζουμε την διαδρομή  μας  για την Ξάνθη , τακτοποίηση στα δωμάτια του 

ξενοδοχείου μας. Διανυκτέρευση. 

 

6η ΗΜΕΡΑ 24/10  ΞΑΝΘΗ   – ΧΑΛΚΙΔΑ 

 

Μετά το πρόγευμα, τακτοποίηση των αποσκευών μας στο πούλμαν. Συνεχίζουμε με προορισμό 

την Θεσσαλονίκη, επίσκεψη για προσκύνημα στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου, χρόνος 

παραμονής μας στην Θεσσαλονίκη. Παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής μας, ενδιάμεσες 

στάσεις για ξεκούραση και καφέ.  

Άφιξη αργά το βράδυ στην Χαλκίδα. 

 

                                                                                                               

                                                                                                                         ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
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TIMH ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ:    450€    
 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  : + 170€ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

 Μεταφορά με πολυτελές πούλμαν για όλη την διάρκεια της εκδρομής  
 1 διανυκτέρευση με πρωινό στο ξενοδοχείο  Chris & Eve 4*στην  Κομοτηνή  
 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο 4* Green Park Taxim  στην Κωνσταντινούπολη  
 1 διανυκτέρευση με πρωινό στο ξενοδοχείο  Elena hotel  3* στην Ξάνθη 
 3  γεύματα ή δείπνα σε επιλεγμένα εστιατόρια της Κωνσταντινούπολης 
 Εκδρομές - Περιηγήσεις – ξεναγήσεις βάσει προγράμματος 
 Αρχηγός / Ξεναγός Ελληνόφωνος 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 Διόδια – διελεύσεις αυτοκινητοδρόμων - γέφυρες 
 ΦΠΑ  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους ,μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 
 Το κόστος των εισιτηρίων για τα Πριγκηπόνησα 
 Τα ιππήλατα αμαξάκια στα Πριγκηπόνησα  
 Ατομικά έξοδα (τηλ. χρήση mini bar στα ξενοδοχεία, οινοπνευματώδη ποτά στα γεύματα ,η 

δείπνα κλπ) 
 Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 Ο φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία της Ελλάδας 

Σημειώσεις 

 Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να διαφοροποιηθεί χωρίς όμως 
να παραλειφθεί κάτι 

 Η ημιδιατροφή στην Τουρκία θα δίνεται σε γεύμα ή δείπνο ανάλογα με την ροή του 
προγράμματος   

 Απαραίτητα για τη συμμετοχή ταξιδιωτικά έγγραφα: ταυτότητα τελευταίας 10ετίας σε καλή 
κατάσταση ή διαβατήριο σε ισχύ  
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